
Megoldás. a) Jelöljük a Fels®nyerges és Vázfalva közötti távolságot s-sel, a diák keresett átlagsebességét az út

második szakaszán (km/h egységekben mérve) x-szel. A részid®k összege a teljes menetid®t adja:
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Ennek megoldása: x = 20 km/h, ekkora átlagsebességgel hajtva a diák még id®ben 
élba ér.

b) Ha bizonyos t ideig ∆v1 sebességgel lassabban halad a diák, mint a tervezett átlagsebessége, akkor a lemaradása

∆v1 · t. Ezt 2t id® alatt akkor tudja behozni, ha azalatt az átladsebességnél ∆v2-vel nagyobb sebességgel halad, és

fennáll:

∆v1 · t = ∆v2 · 2t, azaz ∆v2 =
∆v1

2
.

Esetünkben ∆v1 = 3 km/h, így ∆v2 = 1,5 km/h; a diáknak tehát 19,5 km/h sebességgel kell haladnia a menetid®

kétharmadában, ha a tervezett id®ben 
élba akar érni.
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